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ANEXO IV - TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE RESPONSÁVEIS LEGAIS (PARA MENORES DE IDADE)
Pelo presente Termo de Autorização, nós, [Nome Completo do Pai/Responsável Legal 1], portador(a) do RG nº [Número do RG] e CPF nº [Número do CPF], e [Nome Completo da Mãe/Responsável Legal 2], portador(a) do RG nº [Número do RG] e CPF nº [Número do CPF] (se houver dois responsáveis), ambos(as) residentes e domiciliados(as) na [Endereço Completo], na qualidade de responsáveis legais de [Nome Completo do Menor], nascido(a) em [Data de Nascimento do Menor], autorizamos o(a) referido(a) menor a participar do Concurso de Artesanato Sustentável ao Lago de Itaipu.

Declaramos estar cientes e de acordo com todas as regras e condições estabelecidas no Regulamento do Concurso, especialmente no que se refere à participação de menores.

Autorizamos, expressamente, a coleta e tratamento dos dados pessoais do menor para os fins exclusivos de sua participação no Concurso, incluindo a inscrição, comunicação, organização das etapas, premiação e divulgação dos resultados, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei nº 13.709/2018 - LGPD) e o Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei nº 8.069/1990 - ECA).
Adicionalmente, autorizamos a participação do(a) menor nas oficinas e palestras obrigatórias do Concurso, acompanhado(a) de um de seus responsáveis legais, conforme previsto no Regulamento.
Concedemos, ainda, o consentimento para o uso de imagem, voz e das obras do(a) menor inscrito(a) no Concurso, para fins de divulgação do evento e futuras ações culturais ou turísticas promovidas pelas entidades organizadoras, nos termos do Termo de Consentimento para Uso de Imagem, Voz e Obras (Anexo III), que lemos e aprovamos.
[Local], [Dia] de [Mês] de [Ano].



[Assinatura do Pai/Responsável Legal 1] [Nome Completo do Pai/Responsável Legal 1] [CPF do Pai/Responsável Legal 1]



[Assinatura da Mãe/Responsável Legal 2] (se aplicável) [Nome Completo da Mãe/Responsável Legal 2] [CPF da Mãe/Responsável Legal 2] (se aplicável)
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